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Instruções de instalação

AVISO
CALIFÓRNIA

Proposição 65 Aviso
É do conhecimento do Estado da

Califórnia que um ou vários produtos
químicos deste produto podem provocar
cancro, defeitos congénitos ou outros

problemas reprodutivos.

Segurança
Autocolantes de segurança
e de instruções

Os autocolantes de segurança e
instruções estão facilmente visíveis
para o operador e situam-se próximo
das zonas de potencial perigo.
Substitua todos os autocolantes
danificados ou perdidos.
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1. Travões

Instalação
Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Procedimento Descrição Quanti-
dade Utilização

1 Nenhuma peça necessária – Preparação da máquina.

2 Nenhuma peça necessária – Desligação da bateria.

Interruptor 13 Autocolante de travão auxiliar 1 Instalação do interruptor e autocolante.

4 Cablagem 1 Encaminhamento da cablagem.

5 Nenhuma peça necessária – Ligação da bateria.

6 Nenhuma peça necessária – Ativação do sistema de travagem.
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1
Preparação da máquina
Nenhuma peça necessária

Procedimento
1. Estacione a máquina numa superfície plana.
2. Engate o travão de estacionamento.
3. Desligue o motor e retire a chave.
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Figura 1

2
Desligação da bateria
Nenhuma peça necessária

Procedimento
Rode o interruptor de desligar a bateria para a posição OFF (desligar) (Figura 2).
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Figura 2
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3
Instalação do interruptor e
autocolante
Peças necessárias para este passo:

1 Interruptor

1 Autocolante de travão auxiliar

Procedimento
1. Retire os seis parafusos do painel lateral e retire

o painel lateral da consola (Figura 3).

Nota: Retire e guarde os parafusos.
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Figura 3

1. Painel traseiro 3. Painel lateral
2. Parafuso

2. Retire os quatro parafusos do painel traseiro e
retire o painel traseiro da consola (Figura 3).

3. Retire o tampão do painel de controlo e instale
o interruptor (Figura 4).
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Figura 4

1. Interruptor 3. Tampão
2. Autocolante de travão

auxiliar

4. Cole o autocolante do travão auxiliar por cima
do interruptor (Figura 4).

4
Encaminhamento da
cablagem
Peças necessárias para este passo:

1 Cablagem

Procedimento
1. Ligue a nova cablagem ao interruptor do travão

auxiliar (Figura 5).
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Figura 5

1. Ligue o conector de
alimentação de luzes UE
à cablagem principal.

2. Ligue ao interruptor de
travão auxiliar.

2. Ligue a cablagem ao conector de alimentação
de luzes UE no interior da consola (Figura 5).

3. Utilize os parafusos previamente removidos
para instalar os paineis traseiro e lateral na
consola (Figura 3).

4. Seguindo a cablagem existente, encaminhe a
secção da cablagem com o conector do terminal
de anel através do furo na placa de cobertura
elétrica, por detrás do banco.

5. Prenda o conetor do terminal de anel a um
terminal vazio no bloco de ligação à terra (Figura
6).
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Figura 6

1. Bloco de ligação à terra
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5
Ligação da bateria
Nenhuma peça necessária

Procedimento
Rode o interruptor de desligar a bateria para a
posição LIGAR (Figura 7).
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Figura 7

6
Ativação do sistema de
travagem
Nenhuma peça necessária

Procedimento
Entre em contacto com o seu distribuidor Toro para
ativar o sistema de travagem.

Funcionamento
Utilização do interruptor de
travão auxiliar
Mantenha premido o interruptor de travão auxiliar
para diminuir a velocidade do motor (Figura 8);
liberte o interruptor para parar a desaceleração e
permanecer na velocidade do motor atual.

Nota: Pode utilizar o interruptor intermitentemente
para gradualmente abrandar a máquina.

Se premir o interruptor quando a velocidade do motor
está abaixo das 1.200 rpm ou se o motor desacelerar
para 1.200 rpm, o motor desliga e a máquina para.
Para ligar a máquina novamente:
1. Rode a chave na ignição para a posição

DESLIGAR
2. Rode a chave na ignição para a posição LIGAR

Nota: Largue imediatamente a chave na
ignição quando o motor arrancar.
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Figura 8

1. Interruptor de travão auxiliar
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